



PLAN DE GOBIERNO. Amplias exposiciones de los lineamientos del Partido Acción Democrática en lo político, económico y social hicieron en el almuerzo de UDES ayer en el Hotel Camino Real, los dirigentes

de esa organización, de izquierda a derecha: Dres. Enrique Borgo Bustamante, René Fortín Magaña y Ricardo González Camacho.

Rígidas medidas y libre economía AD

Acción Democrática propugna por el establecimiento de un sistema económico basado principalmente en la libertad económica y la propiedad privada en función social, afirmaron ayer los dirigentes de AD, Drs. Enrique Borgo Bustamante y Ricardo González Camacho. Ambos fueron oradores por parte de esa entidad política en el almuerzo que la Unión de Dirigentes de Empresarios Salvadoreños está patrocinando con el fin de conocer directamente los programas de gobierno y planteamientos políticos a la crisis salvadoreña.

AD, dijeron, propugna en lo agrícola

por aumentar la producción de los productos tradicionales y diversificando los cultivos. En lo industrial: tomando como base la expansión del mercado interno, proyectar principalmente un rápido crecimiento hacia afuera, aprovechando las ventajas comparativas y estimulando el sector de servicios hasta ahora casi inexplorado.

En lo agrícola, Acción Democrática considera que el proceso de Reforma Agraria iniciado por el actual régimen es irreversible y se pronuncian sus diri-

Pasa a la página 39

Asesinan en bufete al Dr. Galdámez Morán

Anteayer fue asesinado a balazos el Dr. Roberto Galdámez Morán, en su despacho situado al final de la Avenida España de esta capital. Autoridades judiciales tuvieron a su cargo el reconocimiento de ley en la Policlínica Salvadoreña.

de su bufete y sin mediar palabra, ni tan siquiera identificarlo le dispararon sus armas. Se dijo también, que el hijo del profesional resultó herido. Familiares del occiso, informaron que alrededor de la una de la tarde del lunes, hombres armados de pistolas calibres 45, llegaron al bufete y estuvieron registrando escritorios y otros muebles y que al no encontrar, lo que aparentemente buscaban, se retiraron, sospechándose que sean los mismos los que regresaron y ultimaron a las seis de la tarde al Dr. Galdámez Morán.

Informes respecto a la muerte del citado profesional son escuetos y se concretan a que el Dr. Galdámez Morán se encontraba en su oficina con un hijo suyo, cuando fue atacado por tres desconocidos que irrumpieron violentamente al interior

De Santa Ana

Muere taxista al chocar auto contra paredón

(Santa Ana). Un taxista que se estrelló contra un paredón, sobre la calle que conduce de Coatepeque a El Congo, dejó un saldo de una persona muerta.

La víctima fue identificada como Gustavo Ernesto Echeverría Sánchez, de 21 años de edad, quien al ocurrir el accidente únicamente resultó lesionado, siendo trasladado inmediatamente a un centro hospitalario, donde murió debido al grave estado en que se

encontraba. El accidente ocurrió el sábado recién pasado, en la tarde.

De acuerdo con el informe, el taxi placas, 12213, era manejado por una persona que se conducía ebrio, y que no fue identificado. Corría sobre la calle que conduce de Coatepeque, a El Congo, a inmediaciones del kilómetro 54. Se indicó que al ocurrir la colisión del vehículo contra el paredón, se incendió la unidad, resultando con lesiones de grave-

Pasa a la página 39

Plan comunista en C.A. es analizado

La coalición de la extrema izquierda salvadoreña acordada en diciembre de 1979 en La Habana, Cuba, ha seguido en El Salvador una estrategia política militar, expresa el análisis divulgado en Estados Unidos por el "Hudson Institute" realizado por Constantin Menges.

La segunda parte del análisis, dice lo siguiente: Estas experiencias revolucionarias, quizá exóticas a la generalidad del líder político americano, son un elemento importante y viviente de la tradición de los partidos socialdemócratas europeos y latinoamericanos. Poner atención a eso habría signifi-

cado, en Nicaragua un esfuerzo de parte de México y de los partidos socialdemócratas para reforzar los grupos genuinamente democráticos y para prevenir el encubierta reforzamiento cubano de los grupos marxistas-leninistas.

En vez de esto, un número de países europeos con partidos socialdemócratas en el poder (junto con los Estados Unidos bajo Carter) contribuyeron con más de seiscientos millones en ayuda financiera a Nicaragua en el primer año después de la revolución, pe-

Pasa a la página 22

Hoy presentarán en UCA obra de Luis Gallegos V.

Esta tarde, a las seis, el rector en Funciones de la Universidad Centroamericana "José Simeón Cañas", Ing. Axel Soderberg, hará la presentación oficial de la obra "Panorama de la Literatura Salvadoreña" del escritor y catetradático universitario Luis Gallegos Valdés.

El acto tendrá lugar en la sala de reuniones de la Rectoría de la UCA (Edificio Administrativo) y a él han sido invitados intelectuales salvadoreños, miembros del cuerpo diplomático, académicos de la lengua y de la historia, profesores de literatura de segunda enseñanza, catetradáticos de otras uni-

Pasa a la página 39

Hallan fuerte faltante en cooperativa de ISTA

En el Juzgado de Hacienda se investiga un faltante de setecientos sesenta y cuatro mil, seiscientos tres colones con sesenta y nueve centavos, fue detectado por la Corte de Cuentas en la Hacienda El Jobjal, Cooperativa Agropecuaria ubicada en la isla del Espíritu Santo en Usulután, según se informó ayer.

Indicó la fuente, que a la orden de ese Juzgado, se encuentran detenidos: el presidente de dicha Cooperativa, Salvador Antonio Martell, Raúl Edgardo Choto Santamaría, Luis Edgardo López y Teresa Virginia Castillo, quienes desempeñan o han desem-

peñado cargos directivos de esa propiedad intervenida por el Instituto Salvadoreño de la Reforma Agraria.

Según las primeras investigaciones, el monto del faltante apuntado, consta de dos etapas. En la primera se descubrió que no se justificaban gastos por la cantidad de trescientos diecisiete mil, quinientos cuarenta y seis colones con cuarenta y dos centavos y en la segunda: cuatrocientos cuarenta y siete mil, cincuenta y siete colones con veintisiete centavos.

Finalmente, se dijo que en ese supuesto faltante,

Pasa a la página 48

Reconocen dos cadáveres en Cuscatancingo

Los cadáveres de dos hombres encontrados cerca de Mariona, y reconocidos por las autoridades judiciales de Cuscatancingo.

Según el informe correspondiente, se trata de los jornaleros: Vicente Morales Marroquín de veintitrés años de edad y José Eladio Menjivar de dieciocho, ambos residían en Apopa y de acuerdo a lo manifestado por sus familiares, los dos desaparecieron a principios de la semana anterior. No se supo de ello hasta el domingo, cuando sus cadáveres fueron encontrados en el lugar llamado "Barraanca

Pasa a la página 48

Entrenan futuros Guardavidas de la Cruz Roja

Intenso entrenamiento reciben numerosos miembros aspirantes a guardavidas de la Cruz Roja Salvadoreña, informa esa institución.

La preparación a que están siendo sometidos, desde esta fecha, —explican— es con el objeto de permitirles que estén a plenitud de facultades, cuando se somentan a la prueba acuática de veintitún kilómetros, en "El Paso del Hombre" que se realiza todos los años en el mar, de las costas del Pacífico.

Esa prueba, es un re-



DESAPARECE. Profesor Francisco Antonio Cortez Barraza, desapareció desde el viernes anterior. Salió en un microbús Toyota Hi Ace, placas 124774, que tampoco ha sido localizado. Familiares ruegan cualquier dato al teléfono 21-5337.

A tribunales acusadas en la "venta" de niños

María Estela Rivas de Fernández, María Lida Fernández de Zepeda y Rubidia Zepeda Fernández, serán consignadas hoy a los tribunales competentes, acusadas como responsables de venta de niños a hogares norteamericanos.

La captura la efectuaron detectives de la Policía Nacional en la colonia Militar, de esta capital, habiendo encontrado a nueve menores, siete de los cuales tienen edades que oscilan entre los 4 y 8 años; otros dos, de unos seis meses de edad.

Las autoridades dijeron que ayer mismo fueron remitidos a la orden del juez

Tutelar de Menores, en esta capital.

Niegan cargos

Las detenidas expresaron a los periodistas de distintos medios informativos, que lo actuado por ellas no es ilegal, debido a que todos los niños que han adoptado varios hogares norteamericanos, fueron entregados por sus padres, tías, tíos o tutores.

Indicaron también que en ningún momento han robado niños, y cuando los han entregado, lo han hecho en plan de servicio humanitario, porque hay muchos de ellos que son huérfanos y las personas que les dan protección carecen de recursos económicos.



DETENIDO. Un desconocido, izquierda, fue capturado por efectivos de la Policía Nacional, después de que en compañía de otros sujetos, según los reportes oficiales, disparó

a efectivos de ese cuerpo que se conducían en un auto-patrulla. La balacera se produjo en la Calle Gerardo Barrios de esta capital y causó alarma entre los transeúntes.